



ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА
Восьме скликання
(П'ятнадцята сесія)
Р І Ш Е Н Н Я

26 листопада 2021 року

№ 1097

Про депутатське звернення
від депутатів ПП
«Європейська Солідарність»

Заслухавши депутатське звернення від депутатів ПП «Європейська Солідарність» до міського голови О.Мензула, керуючись ст.21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Вараська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати та надіслати депутатське звернення від ПП «Європейська Солідарність» до міського голови О.Мензула (депутатське звернення додається).
2. Про результати розгляду звернення проінформувати депутатів ПП «Європейська Солідарність» у терміни, встановлені чинним законодавством.

Міський голова



Олександр МЕНЗУЛ

Звернення від депутатів ПП «Європейська Солідарність»

На сучасному етапі розвитку України, коли існує пряма загроза денаціоналізації, втрати державної незалежності та потрапляння у сферу впливу іншої держави, виникає нагальна необхідність переосмислення зробленого і здійснення системних заходів, спрямованих на посилення національно-патріотичного виховання дітей та молоді - формування нового українця, що діє на основі національних цінностей. Потрібне активне залучення до патріотичного виховання дітей та молоді учасників бойових дій на Сході України, членів сімей Героїв Небесної Сотні, учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил та їхніх сімей, діячів сучасної культури, мистецтва, науки, спорту, які виявляють активну громадянську і патріотичну позицію.

Керуючись Указами Президента України від 28 березня 2008 року № 279/2008 «Про заходи щодо сприяння розвитку пластового (скаутського) руху в Україні», від 18 травня 2019 року № 286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання», розпорядження Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 року № 1233-р «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року», наказ міністерства і науки України №641 16.06.2015 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах», з метою підтримки комплексного патріотичного виховання, освіти та просвітницької діяльності на основі збереження та примноження історичної та культурної спадщини української нації, відродження традиційних моральних цінностей є потреба створення на території Вараської ТГ центру національно – патріотичного виховання і туризму дітей та молоді, а також розроблення відповідної програми діяльності даного центру. Даний центр буде сприяти спортивній і фізичній підготовці, спрямованій на утворення здорового способу життя громадян з урахуванням принципів національно-патріотичного виховання. Також можна створити певні локації діяльності даного центру в селах нашої територіальної громади для залучення дітей та молоді з селищних територій. Однією із локацій може бути школа с.Щоків.

Від національно – патріотичного виховання залежить наше спільне майбутнє, національна державність Українського народу та територіальна цілісність. Тому просимо міського голову дати відповідні розпорядження управлінню освіти, департаменту культури, туризму, молоді та спорту розробити відповідні положення про створення такого центру.

Депутат міської ради



Геннадій ДЕРЕВ'ЯНЧУК